

Рассказ скачан на сайте <http://eromo.org>

Название: Про первый опыт cuckold

Всем привет. История написана давно на основе реальных событий. Ранее я делился ею на одном из сайтов, людям она показалась интересной. Удалив её оттуда, решил выложить тут. Пишу мало, и медленно, но если отзывы будут хорошими постараюсь выложить чтонибудь еще. Так что приятного чтения. Ваши отзывы приветствуются.

Сейчас уже трудно понять, почему так произошло. Надо признаться, что меня всегда возбуждало унижение, но никогда не думал, что все так когда-нибудь получится. Мы бы были женаты уже несколько лет, когда встал вопрос о свинге. Как мы к этому пришли? Инициатором был я. Моя жена — Таня досталась мне хоть и не девственницей, но не очень опытной в интимном плане. Нет, конечно она не была скромницей, но просто как то получилось так что не нашлось до меня мужчины который смог бы раскрывать в ней ее сексуальный потенциал. А я очень старался. Мы старались. Экспериментировали. Со мной она узнала что такой оргазм. Но кончала она только от оральных ласк. Но спустя несколько лет нашего в общем то счастливого брака влечение начало угасать.

Надо признать что Таню особо не интересовали другие мужчины, а вот меня другие девушки интересовали. Постепенно я подвел ее к свингу. Пару раз мы занимались групповым сексом в формате ЖМЖ, но ее это не устраивала. И в один прекрасный день она сказала мне — либо нормальный свинг пара на пару либо никак. Я согласился, да и больших терзаний не имел по этому поводу.

Начали искать пару. Довольно быстро поиски увенчались успехом. Она стройная высокая блондинка. Он обычный в общем то парень, плечистый, не урод, но и не красавиц... в общем мне то что? Главное чтобы понравился Тане. А он и понравился. Встретились в ресторане. Естественно наши половинки подготовились. Обе выглядели на 5 с плюсом. Таня в обтягивающей юбке и блузке и моих любимых босоножках. Надо признать я вообще не равнодушен к женским ножкам. Леся в обтягивающих джинсах и маечке, а на ножках оказались так приятно порадовавшие меня туфли на высоченных шпильках. Итак встретились в ресторане. Сначала чувствовалось некоторое напряжение, на пару бокалов вина сделали свое дело, и в разговорах появилась нужная тональность. Я пригласил Лесю танцевать, а Игорь о чем то хихикал за столиком с моей Танькой. От близости Лесино тела у меня повело крышу. Она несомненно почувствовала это и улыбалась мне довольно откровенно. Во время танца разговор принял интимный характер. Девушка призналась мне что муж ее Игорь хорош в постели, но ей хочется ласки. Намек был так очевиден и я ответил что в ее распоряжении.

Вскоре я заметил танцующих неподалеку наших супругов. Они тесно прижимались друг к другу, Игорь что то шептал Тане на ушко, а та соблазнительно улыбалась ему. В итоге мы с Таней решили продолжить вечер в гостях у наших знакомых. Признаться, мы не собирались доводить до интима в первый же день, но пара нам так понравилась что все планы пошли наперекосяк.

Когда наконец оказались в гостях у своих знакомых то было ощущение что знаем друг друга целую вечность. Девушки пили вино, мы с Игорем коньяк. Я постоянно ловил на себе заинтересованный Лесин взгляд, а иногда она прикасалась под столом к моей ноге кончиками пальцев. Таня с Игорем разговорились на тему музыки, оказалось что они

слушают одинаковые направления и в какой то момент Игорь увел Таню в спальню показать какой то альбом. Леся собиралась пойти на кухню подрезать апельсины, я пойма ее за руку и притянул к себе. Аромат ее тела вскружил мне голову а нежный, но горячий поцелуй отправил в нокдаун. Мы начали целоваться, хотя вероятно это скорее называется «сосаться». Я старался не торопить события. Но Леся прошептала мне на ушко что хочет попробовать мой язычок. Я спросил ее, а как же наши половинки, на что получил неожиданный ответ:

— Ты что не слышишь? Игорь уже всю ебет твою жену, — признаться я ошалел от такого ответа. Прислушался и правда услышал ритмичный скрип кровати из соседней комнаты. «Странно», — подумал я, ведь про Таню нельзя было сказать, что она заводится с пол оборота. Но тот факт что в соседней комнате всю ебут мою жену возбудил меня невероятно. Я стянул с Леси джинсы вместе с трусиками и припал к ее девочке языком. Она уже была мокрой и горячей. Я старался всю, применив весь арсенал своего богатого опыта. Через некоторое время, прижав мою голову к промежности руками, Леся бурно кончила, оповестив об этом округу сладким стоном. Не давая ей прийти в себя я достал презерватив натянул на свой член и, встав на колени перед диваном, вошел в нее. Кажется она только сейчас поняла что происходит. Улыбнулась мне и сказала:

— Ты классно лижешь.

Я хотел поцеловать ее, но она увернулась и игриво заметила:

— С пиздолизами не целуюсь, — и пока я думал что ей ответить добавила, — Таня сказала что тебе нравятся мои ножки? Докажи, — перед моим лицом появилась ее ступня. Я принял игру и взял пальчики ее ног в ротик. Она закатила глаза и откровенно кайфовала. В Этот момент из соседней комнаты раздался Танин стон полный, как мне показалось сначала боли. Леся рассмеялась и с гордостью заявила:

— Кончила твоя Танька, — и с гордостью добавила, — МУЖИК мой Игорёк.

Какое то мгновение до меня доходил смысл сказанных слов, а когда я наконец осознал что моя жена впервые в жизни кончила от члена с парнем которого знает несколько часов, а я за всю нашу половую жизнь ни разу не смог довести ее до вагинального оргазма произошло непредсказуемое. Я кончил. Прямо в Лесю. Ничего не мог поделать с собой вдруг накатила волна и я излился. Упал сверху на свою любовницу. Она нежно гладила меня, а когда я отдышался игриво заявила:

— Молодой человек, вы же не оставите девушку без удовлетворения?

Я вновь припал к ее девочке языком. Голова шла кругом от только что пережитого. Я чувствовал унижение. И в то же время какое то странное непонятное возбуждение. Хотя эрекции не появлялось даже спустя довольно продолжительное время. То ли я работал языком как то «не так», то ли Лесе этого было мало, но она никак не могла кончить. У меня начала затекать шея (кто знает что такое длинный куни тот поймет) мое лицо давно было покрыто смесью слюны и женских выделений, я чувствовал что девушка на грани, но что то мешало ей. В какой то миг до меня донесся сдавленный то ли всхлип то ли стон из соседней комнаты «Она кончила 2-й раз» мелькнула угрюмая мысль. Судя по всему это послужило дополнительным стимулятором для Олеси, потому что дело пошло на лад. Я во всю старался завести себя пошлыми мыслями пытаюсь поднять свой член рукой — ничего не помогало. В конце концов она кончила гибко прогнувшись, сжав бедрами мою голову. Я по инерции продолжал ласкать ее, но она легонько толкнув меня дала понять что хватит. Я отвалился в сторону обернулся и увидел Игоря в дверном проеме. Голый потный он глядел на нас и

улыбался.

— Принц явился, — захихикала Леська, потянувшись к нему руками, — а твою супругу тут чуть ли не до смерти зализали... отнесите меня в ванную...

Он взял ее на руки и унес. Я сидел на полу смотрел на стены, на стол с остатками застолья, а в голове была пустота. Танька все не появлялась. Меня даже охватило легкое беспокойство, уж не навредил ли он ей там, может она так стонала от боли? Хотелось пить. Я налил себе вино выпил его залпом. Вытер лицо белым пушистым полотенцем, которое имелось тут, судя по всему, как раз для таких целей. Оделся. Таня все не появлялась. Мое беспокойство усилилось, я отворил дверь в спальню и осторожно заглянул туда. На широкой двуспальной кровати спиной ко мне лежала голая Таня. Ее одежда ваялась тут же на полу. В комнате стоял специфический запах секса — смесь запаха свежего пота, женских выделений мускуса и спермы. Сделав шаг я чуть не наступил на использованный презерватив. Я сел на кровать и положил руку ей на бедро, девушка никак не отреагировала. Я подумал что она спит, будить ее не хотелось, а потому я просто лег рядом обняв ее. Как бывало сотни раз в супружеской постели она тут же прижалась ко мне попкой и спиной. Моя рука скользнула чуть выше на грудь и попала во что то липкое и густое. Брезгливо отдернув руку я поднес пальцы к носу и почувствовал запах спермы. Торопливо вытерев пальцы о простынь я все таки вернул свою руку на Танькин живот.

— Тебе понравилось? — вдруг сказала она своим обычным голосом. Сумбур в голове не давал мне четкого ответа на этот вопрос, но я все равно ответил «Да».

— Поехали домой, — я почувствовал в ее голосе такую тоску... и понял что мне почему то очень не хочется видеть Игоря, а потому с радостью согласился. Мы оделись, но хозяйева все еще плескались в ванной. Вскоре вышел Игорь в халате, я почему то отворачивая взгляд сказал что нам пора. Он вежливо сделал вид что грустит по этому поводу, а может и грустил кто его знает? Крикнул жене что гости уходят. «Подождите прокричала она и вскоре то же показалась из ванной в белом халате и мокрыми волосами и вся какая то раскрасневшаяся. «он что и ее трахнул?» — мелькнула глупая мысль. Прощаясь Игорь протянул мне руку и мне пришлось ее пожать, в этот момент наши взгляды встретились и в его самодовольных глазах мне почудилась усмешка.

Домой ехали молча, в квартиру зашли разбитые Танька сразу пошла в душ и завалилась спать. В моей голове царил полный хаос. Чувство стыда и унижения переполняли. Я пытался себя успокоить мыслями что ничего страшного не произошло, что это то что я хотел... Стоя под струйками воды в ванной я прокручивал в голове сегодняшний вечер и вдруг почувствовал острое возбуждение. Обхватил ладонью член и он брызнул через несколько движений.

Некоторое время мы не возвращались к этому вопросу. Жили вроде бы как прежде, но что то неуловимо изменилось. Я постоянно думал об этом дне вспоминал Танины стоны и неизменно возбуждался. Однажды вечером Таня сказала мне что Игорь звонил ей. Он достал тот альбом который обещал и хочет встретиться передать ей. На меня волной обрушились те самые ощущения сумбура в голове и непонятного стыда. Я не знал что ответить, а потому ответил просто «хорошо». Но мои переживания оказались напрасными. Около 9 вечера У нее зазвонил телефон

— Игорь? Привет, да дома, — радостно зашебетала она, — подъехал уже? Ну так поднимайся... а... ну ладно. — быстро надела босоножки и выскочила в коридор, на ходу

крикнув «я не надолго» вернулась и правда минут через 10 довольная, покрасневшая с компакт диском в руках.

Когда мы легли спать она попросила поласкать ее. Я расположился у нее между ног и погрузил лицо в ее горячий бутон. На удивление она кончила довольно быстро.

Возбужденным членом я проник в ее горячее нутро и неожиданно сам для себя задал вопрос:

— Расскажи как вы с Игорем? — она как то странно на меня взглянула

— А что рассказывать то?

— Ну... большой у него?

— Хороший...

— Ну больше моего?

— Немного...

— Тебе понравилось как он трахал тебя?

— Нормально...

— А в какой позе?

— По разному...

— Ну... расскажи... пожалуйста

— Он наглый... сначала... когда диски смотрели... залез рукой мне в трусики... потом целовались... потом я уже голая была потом он сверху вошел... толстый такой... потом вроде раком поставил, — я двигался в ней медленно лежа сверху, уткнувшись лицом в подушку, а она шептала мне это на ухо.

— А потом?

— Он кончил..

— Куда?

— На грудь...

— Ты бы хотела еще с ним?

После секундной заминки она ответила простонала «ДА» и в тот же миг я кончил.